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1. (1.5 povddec) (o) Eotw (o) axoroudio mpaypatixdy aptdudy. Anodellte nhipwe bt av 1 () dev
ebvan dve @parypévn téte €xel utoxorovdia (o, ) N omola telvel 6To +00.

(B) Eow f: A — R oyotbuopgo cuveytic ouvdptnon xa €0t (2,) Baowh axohouvdia oto A. Anodei€te 6
N (f(zy)) elvou Poower axoroudio.

2. (2.5 povdldeg) (o) EZetdote av ouyxhivouv B amoxhivouv ol Topaxdte celpés:
i<k2+1>2 Ik . 2kk!
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(B) EZetdote av o mopaxdte: cuvaptioele elvar ogotduoppa cuveyelc:
(1) f:[2,400) = Rpe f(z) = 72
(ii) ¢g:(0,1) = R pe g(z) = rlna.
3. (2 povddec) Eotw (ay) axohouvdia Yetxdv mpayuotindv aprdumy. Egetdote av xadeula ond tic nopoxdto
npotdoelg elva odndfic ¥ Peudric (awtohoyriote Thipwe TV andvtnoy cog).
(@) Av k?ap — 0 t67e 1 oEpd > Py g SUYXAIVEL
(B) Av n axohouda s, = ag + -+ + a,, elvon Qporyuévn TOTE 1) GEPY Yooy i GUYXALVEL.
(Y) Avlimsupay < 1 16T 1 oepd Yoy of ouYXADVEL.
k— o0
(8) Avm oepd > o, a ouyxAivel TétE 1 oetpd Y pe (g )? cuyxhivel.

4. (2 wovédec) (o) Anodellte 6t n ouvdptnon g : [0,1] — R pe

|z avzentéc
g(x) = { 0 av z dppnroc

oev ebvar Riemann oloxhnowoiun.
(B) Eotww f : [a,b] — R ohoxhnpdown cuvdptnon. Av n f eivaw ouveyfc oto zo € (a,b), anodeilte mAfpws bt

([ s [ Fs)ds) = Fioo).

5. (2 povddec) Troloyiote To OhOXATPOMOTOL

1
/\/ﬁdx, /(a:+1)\/m2—|—ldx, /x2lnxdm.

6. (2 povddec) (o) Eotw f:[0,1] = R cuvdptnon ue cuveyn topdywyo. Aellte bt
1
lim n/ 2" f(x) de = f(1).
n—o0 0

(B) Eotw g : [0,00) = R cuveyfc cuvdptnon pe li_}rn g(xz) =b> 0. Aeite 6T

/000 g(x) dx = +o0.

Ko Emvtuyio!



